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Vraag 1

Vraag 2

Toetsterm 1.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4

Journaliseer de ontvangst van de 4.000 zakken betonmortel in het magazijn.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet ~ Credit

3000 9.800

3300 800

5050 400
5150 200
1300 10.000

Puntentoekenning:

1 punt: boekingsregels 3000 en 1300
1 punt: boekingsregel 3300

1 punt: boekingsregel 5050

1 punt: boekingsregel 5150

Let op doorwerkfouten.

Toetsterm 1.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer de van Feenstra bv ontvangen inkoopfactuur.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet ~Credit

3100 37.500

1600 7.140

3500 3.250
5050 250
1400 41.140

Puntentoekenning:

1 punt: boekingsregel 3100

1 punt: boekingsregels 1600 en 1400
1 punt: boekingsregel 3500

1 punt: boekingsregel 5050

Let op doorwerkfouten.
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Vraag 3

Vraag 4

Toetsterm 1.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer de correctie van de ontvangst van de staafmixers.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer Debet ~ Credit
1400 14.520

3500 9.780

3000 21.780
1600 2.520
3000 12.800

3100 12.000
3300 800

Als de journaalposten zijn samengetrokken, dit ook goed rekenen:

Rekeningnummer Debet ~ Credit
1400 14.520

3500 9.780

1600 2.520
3000 8.980
3100 12.000
3300 800

Puntentoekenning:

1 punt: boekingsregel 1400 en 1600
1 punt: boekingsregels 3000 en 3500
1 punt: boekingsregel 3100

1 punt: boekingsregel 3300

Let op doorwerkfouten.

Toetsterm 1.3 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 2
Journaliseer de op 14 april van jaar 9 ontvangen factuur van Hamburg GmbH.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Subadministratie = Debet ~Credit

1300 90.000

1400 14147 90.000
1620 18.900

1670 18.900

Puntentoekenning:
1 punt voor de boekingsregels 1300 en 1400
1 punt voor de boekingsregels 1620 en 1670
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Vraag 5 Toetsterm 1.4 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer de correctie van de betaling van de verzekeringspremie voor de vrachtwagens
en journaliseer de assurantiekosten over de maand december van jaar 10.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet ~Credit

1200 1.500

1060 5.760

1280 6.000
1600 1.260
1240 7.260

1200 1.500
1060 5.760
4400 605

1240 605

Als de journaalposten zijn samengetrokken, dit ook goed rekenen:

Rekeningnummer  Debet ~ Credit

1240 6.655

4400 605

1280 6.000
1600 1.260

Puntentoekenning:

1 punt: boekingsregel 1240
1 punt: boekingsregel 4400
1 punt: boekingsregel 1280
1 punt: boekingsregel 1600
Let op doorwerkfouten.
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Vraag 6

Toetsterm 1.5 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4

Journaliseer de correctie van de ontvangst van de huur over het 3° kwartaal en journaliseer

de huuropbrengst over augustus.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet ~Credit

1200 3.120

9000 1.500

1060 4.620
1050 4.620

1260 4.620
1260 1.560

9050 1.560

Als de journaalposten zijn samengetrokken, dit ook goed rekenen:

Rekeningnummer  Debet

1050

. Credit
4.620

1200

3.120

9000

1.500

1060

4.620

1260

3.060

9050

1.560

Puntentoekenning:

1 punt: boekingsregels 1050 en 1060

1 punt: boekingsregel 1260
1 punt: boekingsregel 9050

1 punt: boekingsregels 1200 en 9000

Let op doorwerkfouten.
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Vraag 7 Toetsterm 2.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer de correctie van de loonlijst en journaliseer de correctie van de vakantietoeslag
over september van jaar 5.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet ~Credit

1500 199.000

1520 99.000

1540 17.000

4010 315.000
2200 315.000

4050 54.000

4070 17.000

1500 199.000
1520 153.000
1540 34.000
1500 29.700

4010 29.700
4050 4.500

4080 25.200

1550 29.700

Als de journaalposten zijn samengetrokken, dit ook goed rekenen:

Rekeningnummer  Debet ~Credit

2200 315.000

4050 58.500

4070 17.000

4080 25.200

1500 29.700

4010 344.700
1520 54.000
1540 17.000
1550 29.700

Puntentoekenning:

1 punt: boekingsregels 2200 en 4010

1 punt: boekingsregels 4050 en 4070

1 punt: boekingsregels 4080 en 1550

1 punt: boekingsregels 1500, 1520 en 1540
Let op doorwerkfouten.
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Vraag 8 Toetsterm 2.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer over de maand april het overzicht van de bruto-netto-berekening van de lonen
en de verschuldigde premies werknemersverzekeringen en pensioenpremies.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet .~ Credit

2200 96.100

4065 6.072

4068 1.320

4050 19.220

4070 10.080

1520 57.620
1540 14.400
1500 60.772

Puntentoekenning:

Als een journaalpost volledig is omgedraaid, geen punten toekennen.
1 punt voor boekingsregel rekeningnummer 4065 en 4068

1 punt voor de boekingsregels 2200 en 1500

1 punt voor de boekingsregels 4050 en 1520

1 punt voor de boekingsregels 4070 en 1540

Let op doorwerkfouten.
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Vraag 9

Toetsterm 2.3 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4

Journaliseer de correctie van de buitengebruikstelling en de correctie van de verkoop van de

dweilmachine.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet .~ Credit

0400 6.250

0420 6.250
0410 13.000

0420 2.500

4120 1.500

0400 17.000
0420 6.250

1650 630

1000 3.630
9600 3.250
1000 3.630

4120 500
1650 630
0420 2.500

Als de journaalposten zijn samengetrokken, dit ook goed rekenen:

Rekeningnummer  Debet . Credit
0410 13.000

4120 1000

0400 10.750
9600 3.250

Puntentoekenning:

1 punt: boekingsregel 0410
1 punt: boekingsregel 4120
1 punt: boekingsregel 0400
1 punt: boekingsregel 9600
Let op doorwerkfouten.
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Vraag 10

Vraag 11

Toetsterm 2.6 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer de dotatie aan de voorziening over maart én de opgelegde boete van €
240.000.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet .~ Credit
4130 10.000

9600 260.000

0840 270.000
0840 260.000

1280 240.000
9600 20.000

Puntentoekenning:

Als rekening 0840 in één keer is geboekt voor € 10.000 credit en rekening 9600 in één keer
is geboekt voor € 240.000 debet, dit goed rekenen.

1 punt: boekingsregels 4130 en 9600 in de eerste journaalpost

1 punt: boekingsregel 0840 in de eerste journaalpost

1 punt: boekingsregel 1280 in de tweede journaalpost

1 punt: boekingsregels 0840 en 9600 in de tweede journaalpost

Let op doorwerkfouten.

Toetsterm 3.2 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer de winstverdeling van jaar 4.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet . Credit
0695 276.000

0690 64.800
1720 19.520
1730 31.680
0630 160.000

€ 64.800 = (32.000 x € 1,40) + € 20.000
32.000 = (€ 1.200.000 - € 400.000) / € 25

€ 19.520 = (32.000 x € 1,60) - € 31.680

€ 31.680 = 15% van 32.000 x (€ 5 + € 1,60)
€ 160.000 = 32.000 x € 5

Puntentoekenning:

1 punt: boekingsregels 0695

1 punt: boekingsregel 0690

1 punt: boekingsregels 1720 en 1730
1 punt: boekingsregel 0630

Let op doorwerkfouten.
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Vraag 12

Toetsterm 4.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer de correctie van de levering van de snijmachine en de correctie van het
vervallen van de eerste termijn.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet .~ Credit

1400 96.800

0450 80.000
1600 16.800
0450 80.000

1600 16.800

0770 80.000
1690 16.800
1920 17.915

1400 17.915
0770 16.000

1690 16.800

9200 1.915

1920 34.715

Let op, als de journaalposten zijn samengetrokken, dit ook goed rekenen:

Rekeningnummer  Debet . Credit

1400 78.885

9200 1.915

0770 64.000
1920 16.800

Puntentoekenning:

1 punt: boekingsregel 1400
1 punt: boekingsregel 9200
1 punt: boekingsregel 0770
1 punt: boekingsregel 1920
Let op doorwerkfouten.
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Vraag 13

Vraag 14

Toetsterm 5.2 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Wat is het totaal van de personeelskosten over augustus van jaar 7? Geef ook de

berekening.

Juiste antwoord:
personeelskosten over augustus van jaar 7 zijn:

De

Medewerker ' Directe lo ' Indirecte lonen . Totaal

H. Jansen 125 uur € 11.250 43 x€90=€3.870. €15.120
F. de Vries 151 uur € 9.240 23x€60=€1.380: € 10.620
H. Pieters 113 uur € 4.520 15x€40=€ 600 € 5120
Totaal € 25.010 € 5.850
Personeelskosten augustus jaar 7 € 30.860

Puntentoekenning:

1 punt: voor € 11.250

1 punt: voor € 25.010

1 punt: voor € 15.120

1 punt: voor € 30.860
Let op doorwerkfouten.

Toetsterm 5.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer de omzet van de projecten en de standaardkosten van de projecten over
augustus van jaar 7.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet .~ Credit
1100 57.063,60

1650 9.903,60
8400 47.160
En:

Rekeningnummer  Debet . Credit
8100 36.620

6100 36.620

€ 36.620 = 125 x €130 + 151 x € 90 + 113 x € 60

Puntentoekenning:

1 punt: voor de boekingsregels 1100 en 1650 van de eerste journaalpost
1 punt: voor de boekingsregel 8400 van de eerste journaalpost

1 punt: voor de boekingsregel 8100 van de tweede journaalpost

1 punt: voor de boekingsregel 6100 van de tweede journaalpost

Let op doorwerkfouten.
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Vraag 15 Toetsterm 5.2 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Wat is het resultaat van project A van medewerker F. de Vries over augustus van jaar 77
Geef aan of het resultaat voordelig of nadelig is. Geef ook de berekening.

Juiste antwoord:
Wil (V) (VD)

Verkoopresultaat . Toeslag ' - Resultaat = (ll)
. loonkosten indirecte koste

F.de Vries 84 x(€120—€90) 84x€60+6 84x€30-= '84x€90=€ € 2.340 voordelig
= €2.520 ' X€30=  €2520 1 7.560
| €5.220 |

Puntentoekenning:

1 punt: voor verkoopresultaat € 2.520

1 punt: voor directe loonkosten € 5.220

1 punt: voor toeslag indirecte kosten € 2.520

1 punt: voor resultaat project A € 2.340 voordelig
Let op doorwerkfouten.

Vraag 16 Toetsterm 6.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 3
Journaliseer de correctie van de geconstateerde fouten in het boekingsverslag van het
Inkoopboek.

Juiste antwoord:

Rekeningnummer  Debet . Credit

1400 1452

1600 252

3000 1200

1400 1452

1600 252

3150 1200
En:

Rekeningnummer

1400 13.189

1600 1.089

3000 12.100

3000 10.900

1600 2.289

1400 13.189

Let op, als de journaalposten zijn samengetrokken, dit ook goed rekenen:

Rekeningnummer  Debet . Credit

1400 2904

1600 696

3000 2400
3150 1200

Puntentoekenning:

1 punt: voor de boeking van de eerste journaalpost; de creditinkoopfactuur

1 punt: voor de bedragen van de eerste journaalpost; de creditinkoopfactuur
1 punt: voor de tweede journaalpost; de inkoopfactuur

Let op doorwerkfouten.
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Vraag 17

Vraag 18

Toetsterm 6.2 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer de correcties van bovenstaande bevindingen door de accountant.

Juiste antwoord:
Rekeningnummer
1300

Debet
1750

. Credit

9600

1750

Rekeningnummer
3300

1138

. Credit

9400

1138

Let op: Als rekening 1200 is gebruikt in plaats van rekening 1300, dit ook goed rekenen.

Puntentoekenning:

1 punt: boekingsregel 1300
1 punt: boekingsregel 9600
1 punt: boekingsregel 3300
1 punt: boekingsregel 9400
Let op doorwerkfouten.

Toetsterm 7.1 - Beheersingsniveau: T - Aantal punten: 4
Journaliseer de correctie van de in jaar 10 gemaakte fouten.

Juiste antwoord:
Rekeningnummer

Debet

. Credit

Rekeningnummer
0400

10.000

. Credit

1350 3.000

9900 400

1650 714

1100 4.114
En:

0410

2.000

9900

8.000

Puntentoekenning:

1 punt: voor de boeking van de eerste journaalpost
1 punt: voor de bedragen van de eerste journaalpost
1 punt: voor de boeking van de tweede journaalpost

1 punt: voor de bedragen van de tweede journaalpost
Let op doorwerkfouten.

Einde correctiemodel
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